

Подільська Зоря

Громада села Микулинці Якушинецької ТГ сумує та глибоко співчуває родині наших земляків, котра втратила сина

Борис Миколайович РОМАНОВ загинув 6 березня 2022 року під час ракетного обстрілу аеропорту в Гавришівці. 23 березня йому мало б виповнитися 28 років.

Родина втратила сина, громада - чудового односельця... Народився Борис Романов в с.Микулинці. Із 2016 року служив за контрактом у лавах Збройних сил України. Усі, хто був знайомий із Борисом, знали його як дуже щирого, порядного, чуйного людини. Він був веселий, життєрадісний, завжди готовий прийти на допомогу.



Староста села пригадує, що якось восени розмовляв з Борисом, що немає кому пофарбувати верхівку на клубі, адже високо і всі боялись. Він миттєво погодився і пофарбував. І це лише один із багатьох прикладів, коли Борис допомагав нашій громаді. Дуже жаль. Втратили одного з найкращих...

Нехай пухом мужньою воїну буде рідна подільська земля, світла пам'ять про захисника України довіку житиме в наших серцях.

Із ювілеєм храму

Вороновицькі парафіяни Свято - Різдво - Богородичного храму ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ вітають вірян Храму Чуда Архистратига Михаїла в Хонях (Ганщина) і з 270-літтям з часу закладення храму.

Здоров'я всім і Божого благословіння!
Многі літа Храму на славу Бога і України!

**Стоїш ти храмом правди й віри,
До Бога куполами сяєш,
Своїми дзвонами гучними
Вірян до себе закликаєш.
Лікують душі молитвами
Підолога, куполи і стіни...
Ти молода, хоч дуже давня,
Твої сьогодні уродини!
Прийми із вірою до тебе
Завжди таке велике щастя,
Бо тут хрестились і вінчались,
Тут відбувалося причастя.
В останню путь ішли від тебе,
У вічність і на суд до Бога,
І ти з хоругвами в молитвах
Всіх проводжала від порога.**



**Ти бачила багато горя:
Голодомори, жах війни,
Як рідна матір, рятувала
Людей від пазур сатани.
Тебе палили, замикали,
Ходили людям не давали,
Ікони нищили святі
Советські атеїсти ті.
Але на зло усім напастям
До неба сяють куполи,
Інайдорожча в світі церква -
ГАНЩИНСЬКА церква -
живеши ти!**

**Надія, гідність, щира віра
Допомагають тобі знов,
Тому в віках ти будеш жити,
Ти - храм ГОСПОДНІЙ!
Ти - ЛЮБОВ!
Наталя ГАЄВСЬКА,
Вороновицькі віряни Православної Церкви України.**

Перейшли до ПЦУ

22 березня, на свято 40 Святих Севастійських воїнів, на загальних парафіяльних зборах громада с. Ріжок Якушинецької ТГ було ухвалено історичне рішення про перехід з московського патріархату до Православної Церкви України. У храмі був відслужений молебень за Україну й перемогу над московською ордою. З великим трепетом віряни просили Божої опіки й милості для всіх наших воїнів, а також за поранених, за тих що в полоні, в оточенні, голоді, спразі, скорботах. Просили щоб Бог почув молитви Матерів і всього нашого народу. Молили Божого втішення для кожної скорботної душі, а нашій Ненці - Україні швидшої перемоги й доброї долі.

Жителі села можуть пишатись своїм гідним вчинком. Ви справжні вірні сини й дочки України.



АКТУАЛЬНО

Радник голови Офісу президента, член української делегації на перемовинах з РФ Михайло Подольак заявив, що міжнародні партнери можуть змінити хід війни в Україні. Про це він написав у Twitter. «Дорогі партнери! Не хочете бачити у снах мертві очі вбитих українських дітей і відчувати гар з Маріуполя? Лише чотири кроки: сучасна ППО, якщо не можете закрити небо; крилаті ракети/боєприпаси для важких реактивних систем; жорстке нафтове ембарго; тотальне закриття портів для РФ кораблів», - написав Подольак.

“Рятувальники Вінниччини знову і знову намагаються донести важливу інформацію щодо суворой заборони спалювання сухої рослинності. Так, 21 березня рятувальники 83 рази виїздили на ліквідацію загоряння сухої рослинності, вогнем знищено понад 132 га родючого ґрунту. Люди, схаменіться! Вашим діям немає виправдання. Не ставайте злочинцями, які спалюють рідну землю, зосередьте свої зусилля на її захисті та обороні!”, - закликають у ДСНС.

Держпродспоживслужба запровадила щоденний моніторинг за встановленням суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю цін на соціально значущі товари. Йдеться про близько 30 видів продукції, серед яких борошно пшеничне, макаронні вироби, хліб, крупи гречана та вівсяна, свинина, яловичина, птиця (тушки курячі), молоко, масло вершкове, яйця курячі, олія, цукор морква, картопля, етанол (розчин 96%), нестероїдні протизапальні лікарські засоби вітчизняні, бензин (марки А-92, А-95), дизельне паливо тощо. У відомстві закликають суб'єкти господарювання не допускати необґрунтованого підвищення цін на ці товари у період воєнного стану в країні.

У Мініборони розповіли, чому мобілізують громадян без досвіду військової служби. Згідно із законом, чисельність Збройних сил України - 261 тисяча, з яких військових - 215 тисяч. Вони захищають 1800 кілометрів фронту і 42 мільйони людей. «У воєнний час до цих 215 тисяч додаються мобілізовані особи. Згадайте ці цифри, коли будете писати пости і коментарі з питанням, чому вас мобілізують, якщо ви не тримали ніколи зброю у руках. Військово-облікових спеціальностей вчуть від 5 до 15 днів. І сьогодні для оборони держави потрібні всі, кого мобілізують», - зауважила заступниця міністра оборони Ганна Маляр.

Водії з посвідченням категорії В можуть керувати вантажівками під час війни: рішення уряду. Кабінет міністрів України вніс зміни до постанови від 3 березня 2022 р. № 184 «Деякі питання допуску водіїв до керування транспортними засобами». У період воєнного стану керувати транспортними засобами категорії С, С1 на території України допускаються особи, які мають посвідчення водія категорії В. Категорія С1 - це дозвіл на керування автомобілем повна маса якого від 3,5 до 7,5 тонн. Категорія С дозволяє водієві керувати вантажівками від 7,5 тонн та вище.

На літній час Україна традиційно переходить в останні вихідні березня. 2022 року ця дата припадає на 27 березня. Стрілки годинника потрібно буде перевести на годину вперед о 3 годині ночі.

Що під час війни не можна говорити і чому

Заступниця Міністра оборони України Ганна Маляр проінформувала, що під час війни не можна говорити і чому. **Чому під час війни неможливо публічно говорити чи писати про те, що Україна веде з кимось перемовини про постачання військової техніки, зброї, амуніції і чого завгодно для ЗСУ?**

- Тому що рф робить все можливе аби зірвати контракти.

Чому під час війни неможливо говорити про те, що вже відбулись поставки і в нас є щось новеньке?

- Тому що ворог одразу корегує свої дії під нові дані.

Чому неможливо називати точні адреси та впізнавані описи об'єктів, у які влучили ракети або у які промакнули ракети.

- Це ви вже всі знаєте - бо це коригування вогню для ворога.

Чому неможливо публічно викладати військові об'єкти (госпіталь це теж, між іншим, військовий об'єкт), місця знаходження зброї, військової техніки, особового складу?

- Тому що в десятки разів збільшується ймовірність знищення об'єкта ворогом.

Чому не треба публічно під час війни робити фактчекінг заяв і публікацій силових відомств та спецслужб?

- Тому що це війна. Повірте, що ці заяви проходять велику кількість відомчих фільтрів і якщо вони оприлюднюються, значить так треба для оборони держави. Після перемоги - буде натхнення, розбереться.

Чому не треба публічно і не публічно сумніватись у рішеннях та поінформованості ЗСУ?

- Тому що ЗСУ найбільш поінформовані про ситуацію на фронті. І якщо вам не зрозуміле рішення, значить ви просто не все знаєте. Крім того, військові рішення не можуть ухвалюватись під впливом громадської думки - бо це професійні рішення, це так само як в хірургії.

Хай буде мир найкращим подарунком

Весна цього року прийшла без запізнення і на радість хліборобам подарувала гарні дні. На світанку вона стукнула в шибку своїм білим крилом і розбудила всіх мешканців села. Заспівали дзвінкоголосі півні, замукали корови і життя в селі почалося так, як і раніше, до війни.

Хоча сон у людей зараз неспокійний, а стан увесь час напружений. Будить на світанку завивання сирен, серце розриває думка, що десь недалеко гинуть люди. Не віриться, що зненацька, слідом за пошестю, прийшла війна, нікому не потрібна страшна війна і приніс її не хто - не будь, а «братня» Росія...

Прийшла війна і в родину

Василя Станіславовича РОМАНЮКА, голови Якушинецької сільської Ради. Не гадав він, що так повернеться події, що доведеться на фронт виряджати сина Славка та зятя Сергія. В перші дні війни вони пішли добровольцями, аби боронити рідну землю. Ось такий міцний і непорушний корінь цього хліборобського роду, закладений генами нащадків. Хіба гадав дід Станіслав, що його онукам доведеться відбивати навалу вандалів, коли самому довелося битися з фашистом. Вірив в те, що на нашій землі ніколи не буде вже війни і розрухи. Але історія все повернула спочатку, і знову ворог зазіхає на наші українські землі, на нашу незламну волю.

Щороку, в такий час, Василь Станіславович готувався до свого дня народження, відчував себе дуже щасливим в колі родини, в якій вже четверо онуків. А нині - настрій пригнічений і радості, як не було. Тепер сні у голови стали короткі, він весь час в роботі, адже тут у нього своя передова. Кількість справ значно збільшилися, в країні військовий стан. В заможе і гарне село Якушинці з усієї України почали приїжджати біженці, про яких потрібно подбати. Місцеві поставилися до цього з розумінням, вони розуміли, як зараз важко цим людям, які втратили в житті все. Змучені, згорьовані біженці дуже зраділи, як люди їх зустріли. Вони подалі втекли від шквального вогню, від смерті, тепер всі перебувають в безпеці.

А місцевий голова, Василь Станіславович Романюк, переселивши невістку з дітьми до себе, віддав постраждалим будинок, щоб знесилили, змучені люди з діточками там відпочивали і набиралися сил.

Щоправда, справедливий голова не може змиритися з тим, коли серед біженців шукають захисту молоді здорові чоловіки, які мають зараз перебувати у лавах армії і бити ворога. Декотрі з них хочуть просто відсидітися в тепловому місці разом зі своїми сім'ями, аби не йти на фронт воювати, як це роблять інші чоловіки, виконуючи свій громадянський обов'язок. І хоча мер Якушинець не на фронті, та кожен його день, наче на передовій. Турбот у голови зараз збільшилось в десятки раз, основна з них: охороняти рідне село, не дати ворогу ступити їхній кордон. Дяка того створили загін тероборони, в якій ввійшла команда відповідальних людей з колишніх військових, спецназівців, які мають належний досвід.

І хоч іде війна, та сімба не відмінюється, заклопотаний Романюк щодня буває у полі. Він добре знає, що хліб всьому голова і має бути на столі в кожній родині.

А це кожного дня відвідує сільську раду селяни, щоб дізнатися в очільника подробиці про воїнів, які зараз на фронті, дехто приходять, щоб вирішити якісь питання. Двері кабінету керівника для кожного відкриті. Сельчани поважують свого голову, довіряють йому і шукають в нього і в ці дні підтримки. Війна, як рентген, вона просвітила душу кожного, тепер видно, хто чого вартий, хто істинний патріот своєї землі, а хто тільки на словах чи лозунгах. Василь Станіславович Романюк ще раз ствердив думку про те, що він любить свою землю і давно присягнувся їй на вірність.

Коли закінчиться ця кривава війна, ніхто не знає. Та живе надія, що саме на день народження Василя Станіславовича, а це третього квітня - навіки замовкнуть сирени і вступить на землю мир. Це буде найкращим подарунком для нашого іменинника. Слав Україні, Героям слава!

Тамара АРТЕМ'ЄВА, журналістка.

Із творчими перемогами!

Вітаємо учнів Вороновицької дитячої школи мистецтв із високими досягненнями у навчанні! А саме: учениця 6-го класу сольного співу **Ніна Вариченко** стала лауреатом 1 ступеню в номінації «Академічний вокал» на регіональному відкритому конкурсі української пісні «Свою Україну любіть». Його було організовано та проведено фаховим колективом культури м. Тульчин! Учениця 2-го класу сольного співу **Евеліна Тімотіна** перемогла у 1-му турі Міжнародного фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості «Біла ластівка». Також наші країни стали учасниками La Cvar International music festival «Shevchenko - fest», де виконали твори на слова нашого пророка, кобзаря Тараса Григоровича Шевченка! **Ніна Вариченко** та учениця 3-го класу сольного співу **Дар'я Григоренко** були відзначені дипломами фестивалю!

Також подяки від організаторів отримали викладач **Вікторія Никифорова** та концертмейстер **Ольга Швець**.



ІНФОРМУЄ ВІННИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Сергій Борзов: Оперативна інформація станом на 12.00 23.03.2022 щодо російського вторгнення

Триває двадцять восьма доба героїчного протистояння Українського народу російському воєнному вторгненню.

Угруповання сил оборони продовжує вести оборонну операцію на визначених напрямках.

На Волинському напрямку активних дій супротивника не виявлено. Частково підтверджується повернення окремих підрозділів армії Республіки Білорусь до пунктів постійної дислокації.

При цьому, режим Лукашенка продовжує утримувати значне угруповання військ поблизу державного кордону України.

На Поліссі окупанти намагаються закріпитися на досягнутих рубежах, здійснюють перегрупування після отриманих втрат. Загарбники намагаються просунути в район населеного пункту Тетерівське, проте, через обмежені сили, успіху не мали та були змушені відійти. Триває повітряна розвідка, нарощуються засоби протиповітряної оборони та здійснюється мінування підступів до позицій своїх військ.

На Сіверщині, через невдалу спробу блокувати Чернігів, супротивник намагається



відновитися після значних втрат і організувати логістичне забезпечення своїх підрозділів. **На Броварському** напрямку окупанти продовжують інженерні роботи, мінують місцевість і цивільні об'єкти. Ворог продовжує утримувати блокпости на шляхах логістичного забезпечення в районах н.п. Новий Биків, Лосинівка, Велика Дорога, Монастирище, Берестовець, Прохори, Талалаївка, Макіївка.

На Слобожанському напрямку підрозділи російських окупантів зосереджують зусилля на блокуванні міст Харків та Суми та відновленні втрат особового складу.

У результаті боїв в районі Ізюма силами оборони України знищено до 60 відсотків особового складу і військової техніки окупаційних підрозділів.

На Донецькому напрямку метою збройних сил російської федерації залишається встановлення контролю над Рубіжним, Северодонецьком, Попасною, Верхньоторецьким, Мар'їнкою та Маріуполем. Успіхів

ворог не має, несе втрати, намагається наростити угруповання перекиданням додаткових сил в район Ізюмарино та проведенням примусової мобілізації цивільного населення так званих "республік" на тимчасово окупованих територіях Донбасу.

На Таврійському напрямку суттєвих змін не виявлено. На тимчасово окупованій території АР Крим, в районі Джанкою, зафіксовано прибуття та зосередження особового складу і військової техніки підрозділів збройних сил російської федерації.

На Південнобузькому напрямку противник активних дій не веде, посилює інженерне обладнання позицій.

Противник деморалізований, має суттєві втрати та значні проблеми з їх поповненням, а також логістичним забезпеченням. Сили оборони України в окремих районах проводять стабілізаційну операцію, стримують просування ворога, на окремих напрямках змушують противника відійти.

На Вінниччині угруповання Повітряних Сил Збройних Сил України продовжує прикриття наземного угруповання та важливих об'єктів інфраструктури, здійснює відбиття зосереджених ракетно-авіаційних ударів та повітряного нападу противника.

Віримо у Збройні Сили України! Зберігаємо спокій! Слава Україні!

Працюємо у посиленому режимі

В умовах війни Вінницька районна військова адміністрація працює у посиленому режимі, наразі для нас немає вихідних, святкових днів, дня чи ночі, ми працюємо 24/7, адже, крім звичних завдань, що виконувались нами у мирний час, додалися інші питання, які потребують першочергового вирішення.

Спільно з Начальником Вінницької обласної військової адміністрації Сергієм Борзовим, за підтримки та координації народної депутатки України 9 скликання Ірини Борзової та першої заступниці Голови обласної військової адміністрації Наталії Заболотної, здійснюємо головні завдання сьогодення, які пов'язані з прийняттям та відправкою гуманітарної допомоги, розміщенням переселенців (біженців), їхньою реєстрацією та наданням першочергових необхідних речей, виплатою їм різного виду соціальних допомог, пільг, тощо.



Тісно співпрацюємо з нашими волонтерами. У час, коли наша країна перебуває у надскладній ситуації, саме їхня активна громадська позиція, небайдужість та невтомна праця додає віри у те, що у нашого народу є майбутнє та перемога обов'язково за нами. Для них надаємо консультації щодо вимог перевезення гуманітарних вантажів та перетину кордону, процедура наразі спрощена, проте має свої тонкощі та нюанси, що потребують правильного оформлення, для того, щоб гуманітарну допомогу отримали усі, хто її потребує. Крім того, координуємо їхню діяльність для більшої ефективності та комунікації з волонтерами нашої області та по всій Україні.

Разом із нашими військовими забезпечуємо дотримання комендантської години. Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» комендантська година передбачає заборону перебування у певний період доби на вулицях та в інших громадських місцях без спеціально виданих перепусток і посвідчень. Перепустки надаємо тим, хто задіяний в галузях критичної інфраструктури та працюють для стійкого функціонування життєзабезпечення населення.

Також для проведення плідної посівної компанії в умовах надзвичайної ситуації, що склалася в Україні у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, Вінницька районна військова адміністрація постійно здійснює комунікацію з територіальними громадами, для швидкого реагування на потреби наших аграріїв. Робимо усе можливе для підтримки економіки нашої країни.

Крім того хочу зазначити, що управлінням праці та соціального захисту населення районної військової адміністрації послуги соціального захисту населення надаються у повному обсязі та своєчасно.

Службою у справах дітей забезпечується дотримання прав та свобод дітей, які перебувають на території району, та які прибули до нас з міст, де ведуться активні бойові дії. Крім того, забезпечується безпечний перетин кордону для дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у різних формах виховання та соціальних закладах. Також, службою надається консультативна допомога при поставленні дітей на облік у консультських установах за межами нашої країни.

Начальник Вінницької районної військової адміністрації Віталій УРДЗІК.

ІНФОРМАЦІЯ НА ДИПЛОМАТИЧНОМУ ФРОНТІ станом на 23 березня

Двадцять вісім днів поспіль Україна чинить запеклий опір збройній агресії РФ на всіх фронтах, зокрема дипломатичному.

Сьогодні важливий день в ООН. У Нью-Йорку продовжить роботу спеціальна надзвичайна сесія Генеральної Асамблеї ООН щодо ситуації в Україні. Генасамблея збирається ухвалити резолюцію "Гуманітарні наслідки агресії проти України".

Підтримка світу

Читачі журналу Politico назвали президента України Володимира Зеленського найвпливовішою людиною Європи.

Мерія Парижа одностайно проголосувала за надання Києву почесного

громадянства.

Ізоляція РФ

Польська туристична палата, до складу якої входить 500 суб'єктів господарювання у царині готельних, туристичних та логістичних послуг, повідомила про намір припинити співпрацю з російськими суб'єктами підприємницької діяльності.

Французька банківська група Credit Agricole повідомила про рішення повністю призупинити свою діяльність в Росії.

Французька нафтогазова компанія TotalEnergies ухвалила рішення про відмову від закупівлі російської нафти та нафтопродуктів.

Новозеландський виробник молочної

продукції Fonterra закрив офіс в Москві та виходить з російського бізнесу.

Допомога Україні

Франція передає українським рятувальникам 11 пожежних, 16 аварійно-рятувальних машин, 49 тонн медичного та невідкладного обладнання.

Торгово-промислова палата Естонії збрала 100 тисяч євро для переведення на рахунок Національного банку України.

До Національного благодійного фонду Латвії Ziedot.lv вже надійшло близько 6,2 млн євро пожертв для України та українського народу.

Начальник Вінницької обласної військової адміністрації Сергій БОРЗОВ.

Потужне медичне обладнання отримали дві лікарні Вінниччини від польської організації

Під патронатом Вінницької обласної військової адміністрації у середу дві Вінницьких лікарні отримали благодійну допомогу від польської організації GARANT Biuro Rachunkowe Sp. z o.o.

Гуманітарна допомога здійснювалась через Вінницьких ініціаторів та давніх партнерів ГО «Об'єднання людей з обмеженими фізичними можливостями «Едельвейс».

Це неонатальний інкубатор вартістю 100 тис грн., який використовується для підтримки температури тіла дитини на рівні 37°C.

«Цей апарат забезпечує відповідний екологічний стан для новонароджених дітей. Він забезпечує закриті та контрольоване середовище для немовлят. Він циркулює нагріте повітря над дитячою шкірою. Пізніше тепло всмоктується в тіло дитини завдяки методам провідності тканин і крові. Адже, завжди, температура шкіри та ядра повинна підтримуватися на одному рівні з незначними варіаціями. Найчастіше використовується для дітей вагою від 500 г - розповідає перша заступниця начальника Вінницької обласної військової адміністрації, депутатка облради **Наталія Заболотна**.

Також було передано необхідні речі для догляду за новонародженими дітьми, це анестезіологічні маски, підгузники, фізрозчин.

«Хірургічний лазер та однофазний

трансформатор передано в іншу лікарню, де наразі перебуває найбільше людей постраждалих від обстрілів – зазначила **Людмила Корзун**, голова Вінницької громадської організації.

«Сьогодні, питання забезпечення додатковим медичним інвентарем та технічними засобами є першочерговим для Вінниччини та людей, які до нас заїхали з територій активних бойових дій – ділиться враженнями депутатка облради **Тетяна Каменюк**. - Відверто радію якісній допомозі і дякуємо нашим польським партнерам, що відгукуються на наші звернення. Обладнання підключають і вже із завтрашнього дня наші пацієнти отримають перші процедури через ці апарати.

Завдяки командній роботі нам вдалося підсилити матеріально-технічну базу двох медичних закладів та охопити більшу кількість людей медичною допомогою.

Велика вдячність нашим польським партнерам за якісне медичне обладнання.



За матеріалами Вінницької обласної військової адміністрації.



